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2008.01.08 - 5. Feladat
Egészitse ki az alabbi DTD vazat ugy, hogy az a mellékelt JSP struktura szerinti

adatszerkezetet definialjal Az a elemnek legyen egy opcionalis c attributuma is !

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7>
<I!DOCTYPE x [ a

<!ELEMENT a (#PCDATA)>
<!ELEMENT b (#PCDATA>
1>

Készitsen a DTD-nek megfelel6 érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben van c attributumot tartalmazoé a elem is ! (1 pont) Az XML deklaracio
(<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"?2>) nem kell.

2008.01.08 - 6. Feladat
Az alabbi DTD leiras helyes-e ? Ha nem, akkor mi(k) a hiba(k)?

<!DOCTYPE JacksonDiag [

<!ELEMENT Entity (Event*)>

<!ELEMENT Event #EMPTY>

<!ATTLIST Event Optional CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST Entity Name CDATA> ] >

Valasz:

2008.01.15 - 6. Feladat

Egészitse ki az alabbi DTD vazat ugy, hogy az a @
Jackson-abra szerinti adatszerkezetet definialjal

A c elemnek legyen az alabbiak szerint definialt

y nevl, predefinit al fa értéki attribituma is ! Ceeda

<?xml version="1.0" encoding="ISO-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [ |

<!ELEMENT a (#PCDATA)> |
<!ELEMENT b (#PCDATA)>
<!ELEMENT c (#PCDATA)>

1>

Készitsen a DTD-nek megfeleli érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben van a, b és c elem, ez utdbbi beta attribitummal ! (1 pont) Az XML
deklaracié (<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"2>) nem kell.
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2008.01.22 - 7. Feladat
Rajzolja fel az alabbi DTD-vel specifikalt adatszerkezetet Jackson abraval!

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE e

[
<!ELEMENT a (#PCDATA)>
<!ELEMENT b (#PCDATA) >
<!ELEMENT c (at+)>
<!ELEMENT d (a, b)>
<!ELEMENT e (d|c)*

1>

2008.05.27 - 2. Feladat

Az alabbi XML leiras jol formalt és érvényes-e? Ha nem, akkor mi a baja?

<?xml version="1.0" encoding="ISO-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [

<!ELEMENT x ((a,c*™) |b)>
<!ATTLIST a d CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT a (#PCDATA)>
<!ELEMENT b (#PCDATA) >
<!ELEMENT c (#PCDATA) >

1>

<xX>
<a d></a>
<c>zh</c>

</x>

Valasz:

Készitsen a DTD-nek megfeleli érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben van c elem ! (3 pont) Az XML deklaracié (<?xml version="1.0"
encoding="I1S0-8859-1"2>) nem kell.

2008.06.10 - 2. Feladat
Rajzolja fel az alabbi DTD-vel specifikalt adatszerkezetet Jackson abraval!

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE d

[
<!ELEMENT a (#PCDATA)>
<!ELEMENT b (#PCDATA)>
<!ELEMENT c (a b)>
<!ELEMENT d (Clb*)
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2008.06.17 - 2. Feladat |—|1i
Egészitse ki az alabbi DTD vazat gy, hogy az a mellékelt JSP struktura szerinti :
adatszerkezetet definialja ! Az a elemnek legyen egy kotelez6 c attribituma is! 0 0

<?xml version="1.0" encoding="IS0O-8859-1"7?>
<I!DOCTYPE x [

<!ELEMENT a (#PCDATA)>
<!ELEMENT b (#PCDATA)>
1>

Készitsen a DTD-nek megfeleli érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben van b elem is ! (2 pont) Az XML deklaracié (<?xml version="1.0"
encoding="IS0-8859-1"72>) nem kell.

2009.01.06 - 2. Feladat

Egészitse ki az alabbi DTD vazat ugy, hogy az a mellékelt JSP struktura szerinti
adatszerkezetet definialja! A c elemnek legyen egy opcionalis y attributuma is !

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [

<!ELEMENT b (#PCDATA)>

<!ELEMENT c (#PCDATA)>

<!ELEMENT d (#PCDATA)>
1>

Készitsen az abranak megfeleld érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben van két c elem és egy d elem is ! (2 pont) Az XML deklaracié (<?xml
version="1.0" encoding="I1S0-8859-1"7?>) nem kell.

2009.01.13 - 2. Feladat

Legyen egy entitas, amelyen az x, y, z és u események fordulhatnak el6. Rajzolja fel az entitas
¢lettorténetét a JSD szerint, ha az események sorrendjét az alabbi BNF leirassal definialtuk!

x[ul{lylzlz}
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2009.05.28 - 2. Feladat
Az alabbi XML leiras jol formalt és érvényes-e ? Ha nem, akkor mi a baja?

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>

<!DOCTYPE x [
<!ELEMENT x (((a,c+) |b), a)>
<!ATTLIST a d CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT a (#PCDATA) >
<!ELEMENT b (#PCDATA) >
<!ELEMENT c (#PCDATA) >

1>

<xX>
<a d="|b"></a>
<c>|b</c>
<c>"|b"</c>
<a d=|b></a>

</ x>

Valasz:

Készitsen a DTD-nek megfeleld érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben van b elem ! (2 pont) Az XML deklaracié (<?xml version="1.0"
encoding="IS0-8859-1"?>) nem kell.

Rajzolja fel a DTD-nek megfelelé adatszerkezet Jackson-abrajat!

2009.06.11 - 2. Feladat

Az alabbi XML leiras jol formalt és érvényes-e? Ha nem, akkor mi a baja?

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [

<!ELEMENT x (((a+,c)|b), a)>
<!ATTLIST a d CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT a (#PCDATA) >
<!ELEMENT b (#PCDATA) >
<!ELEMENT c (#PCDATA) >

1>

<xX>
<a/><c></c>
<a d="f">b a d=f</a>

</ x>

Valasz:

Készitsen a DTD-nek megfeleld érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben van b elem ! (2 pont) Az XML deklaracié (<?xml version="1.0"
encoding="IS0-8859-1"2>) nem kell.

Rajzolja fel az adatszerkezet szintaxisgrafjat!
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2009.06.18 - 2. Feladat letter | ubr ] ol
Az E entitas élettdrténetét az aldbbi allapottablaval irhatjuk 2% by - —
le (ax a kezddallapot). Rajzolja fel az élettorténetet JSD by by cz -
abran!
cz - ax ax
2010.01.05 (A) - 2. Feladat
Az E entitas élettorténetét az alabbi allapottablaval irhatjuk le (betl a alfa béta | céda
kezddallapot). Rajzolja fel az élettdrténetet JSD abran és szintaxis - - -
. bett -- beti | szam
graffal!
szam| szam -- egyéb
egyéll - -- egyeb

2010.01.05 (A) - 3. Feladat

Az alabbi XML leiras jol formalt és érvényes-e? Ha nem, akkor mi a baja?

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [

<!ELEMENT x ((b] (a+,c+)), a)>
<!ATTLIST b d CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT a (#PCDATA) >
<!ELEMENT b (#PCDATA) >
<!ELEMENT c (#PCDATA) >

1>

<xX>
<b>d="f"</b>
<a/>

</ x>

Valasz:

Készitsen a DTD-nek megfeleld érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben van c elem ! (2 pont) Az XML deklaracio (<?xml version="1.0"

encoding="1S0-8859-1"?>) nem kell.

2010.01.05 (B) - 2. Feladat

Az E entitas élettorténetét az alabbi allapottablaval irhatjuk le
(betii a kezd6allapot). Rajzolja fel az élettorténetet JSD abran és
szintaxis graffal!

alfa

béta

céda

betii [ Dbetd

szam

szam| egyéb

szam

egyéll egyeb
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2010.01.05 (B) - 3. Feladat

Az alabbi XML leiras jol formalt és érvényes-e? Ha nem, akkor mi a baja?

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE a [

<!ELEMENT a ((b] (c?, d+)), c)>
<!ATTLIST d d CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT b (#PCDATA)>
<!ELEMENT c (#PCDATA)>
<!ELEMENT d (#PCDATA)>

1>

<a><b/><c/></a>

Valasz:

Készitsen a DTD-nek megfeleld érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML adatszer-
kezetet, amelyben van d elem ! (2 pont) Az XML deklaraci6 (<?xml version="1.0"
encoding="1S0-8859-1"2>) nem kell.

2010.01.12 (A) - 3. Feladat

Az alabbi XML leiras jol formalt és érvényes-e? Ha nem, akkor mi a baja?

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [

<!ELEMENT x ((d]| (c?,b+)+), d)>
<!ATTLIST b d CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT b (#PCDATA) >
<!ELEMENT c (#PCDATA) >
<!ELEMENT d (#PCDATA) >

1>

<xX>
<d>b="Vizsga"</d>
<d><! [CDATA[</d>
<x>vizsga</x>
<d>]]1></d>

</ x>

Valasz:

Rajzolja fel a DTD-vel definialt adatszerkezet szintaxis grafjat. A DTD esetleges hibajat hagyja
figyelmen kiviil!
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2010.01.12 (B) - 3. Feladat

Az alabbi XML leiras jol formalt és érvényes-e? Ha nem, akkor mi a baja?

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [

<!ELEMENT x ((a]| (b+,c?)+), d)>
<!ATTLIST b d CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT a (#PCDATA)>
<!ELEMENT b (#PCDATA)>
<!ELEMENT c (#PCDATA) >
<!ELEMENT d (#PCDATA) >

1>

<x>
<b d="nem d">bbbb</b>
<d><! [CDATA[</d>
<b> bbbb </b>
<d>]1]1></d>

</ x>

Valasz:

Rajzolja fel a DTD-vel definialt adatszerkezet szintaxis grafjat. A DTD esetleges hibajat hagyja
figyelmen kiviil!

2010.01.26 - 3. Feladat

Adott az alabbi dekoralt XML leiras.
<?xml version="1.0" encoding="ISO-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [
<!ELEMENT x (#PCDATA|b|c) [1]>
<!ELEMENT b ANY>
<!ELEMENT c (#PCDATA)>

1>
<xX>
[2]
<x>Jjanuar<c>26</c>
</x>vizsga</b><b><b/>/x</b>
</x>

Mit irna [1] helyére, hogy a DTD jol formalt legyen?
] semmit

D *

0+

[+ vagy *

[l egyéb:

Feltételezve, hogy a DTD jol formalt, mi allhat [2] helyében, hogy az XML érvényes legyen?
semmi

<b>/x

/ x<b>

<b/>

<b>x<b>

I o
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2010.01.26 - 4. Feladat

Az alabbi JSD ELH diagram alapjan készitsen Aallapottablat | Az Aallapotokat a bevezetett
jelolésrendszer szerint, - az eléfordulas ideje szerint ndvekvo - szamokkal jelolje ! Az [1] legyen az
indulo allapot!

@

@

2010.05.26 - 3. Feladat

Készitsen az alabbi DTD-nek megfeleld érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben pontosan egy darab j elem van ! (2 pont) Az XML deklaracio (<?xml
version="1.0" encoding="IS0-8859-1"2>)nem kell.

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE f [

<!ELEMENT j (#PCDATA)>
<IELEMENT h (#PCDATA)>
<IELEMENT g (£, j)>
<I!ELEMENT f (g | h)>

1>

2010.05.26 - 4. Feladat

Az alabbi JSD ELH diagram alapjan készitsen allapottablat! Az allapotokat a bevezetett
jelolésrendszer szerint, szamokkal jelolje ! Az [1] legyen az indul6 allapot!

. 0 (4}
D @

A
N D
C
/
E
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2010.06.01 - 3. Feladat

Adott az alabbi dekoralt XML leiras.
<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE a [

<!ELEMENT a ((b, (c?, d*))|c)>
<!ELEMENT b ANY>
<!ELEMENT c (#PCDATA)>
<!ELEMENT d (#PCDATA)>

1>

<a><b><a>

<b><c>b</c>

</b><c>d</c> [1]

<c>a</c></a>

Mi allhat [1] helyében, hogy az XML érvényes legyen?
U </b></a>

U </b></b>

U </c><a/>

U </a></b>

[ </a><c/>

[ értelmetlen a kérdés, mert a DTD nem jol formalt
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2010.12.21 - 2. Feladat
Adott az alabbi Jackson-abra.

<?xml version="1.0" X
encoding="I150-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [
<!ELEMENT x [1] >
<!ELEMENT a (#PCDATA)>
<!ELEMENT b (#PCDATA)>

£
1>
<xX> é// \\ 5
<a>a</a> b
<b>b</b>
<b>-x</b> /// \
<b>x</b> a b
<a>-x</a>
</ x>

Jeldlje meg, hogy melyik elv jelenik meg a szerkezetben egynél tobbszor!
(1 szekvencia (sorrend)

[ szelekcid (valasztas)

[] iteracid (ismétlodés)

[ egyik sem

Az alabbiak koziil [1] helyén melyik valasz irja le helyesen a Jackson-abrat?
L(a*,bl (a,b))
L (((a,b) Ib)*,a)

H(((a,b) Ib*
1 egyik sem

A baloldalon all6 XML adatszerkezet

[l mint XML szerkezet szintaktikai hibas

1 megfelel a Jackson-abranak (érvényes)

1 nem felel meg a Jackson-abranak (érvénytelen)
[ érvényessége nem donthetd el
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2011.01.04 (A) - 2. Feladat
Adott az alabbi dekoralt XML leiras.

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [

<!ELEMENT x (blc)>
<!ELEMENT a ANY>
<!ELEMENT b (#PCDATA [1]a) *>
<!ELEMENT c (#PCDATA)>
1>
<xX>
<b>b<a><x><c>d</c>
[2]
</a>z<b>
</b></a></b>
</ x>

Mit irna [1] helyére, hogy a DTD jol formalt legyen?
1 semmit

U

L+

[] *

>, (vessz0)

Feltételezve, hogy a DTD jol formalt, mi allhat [2] helyében, hogy az XML érvényes legyen?
</x></a><x/><a><a>

<a></a>

</x>jj</a><a><a>z

</b>b<a><x>

</x>Fj<x/><a><a>z

<b>b<a><x><x/>

</x></a>j<a></a>z

</x></a>j<a><a>

N Y O O A O

2011.01.04 (A) - 4. Feladat

Készitsen allapottablat, amely megfelel az alabbi Jackson diagramnak!
Az indul¢ allapot legyen az [1]!

Rajzolja fel a szintaxis grafot!

Adja meg az algebrai leirast!

A B C

@
Q
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2011.01.04 (B) - 2. Feladat

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE y |

<!ELEMENT vy (a+,b)>
<!ELEMENT a ANY>
<!ELEMENT b (#PCDATA)>
<!ELEMENT c (#PCDATA [1]y) *>
1>
<y>
<a><y><a>
[2]
<b></b></y>
a/</a><b>/b</b>
</y>

Mit irna [1] helyére, hogy a DTD jol formalt legyen?
] semmit

0

[+

D *

17, (vessz0)

Feltételezve, hogy a DTD jol formalt, mi allhat [2] helyében, hogy az XML érvényes legyen?

<b><c>/b</c></a>b</a>
<y><c></b></a>b</c></y>
<a><c>b</c></a>b</a>
<b>b/b</b></a>b</a>
<c><b></a>b</c></y>
<a><b>a</b>/b</a></a>
<b><c></b></a>b</c></a>
<y><c>b</c></y>

N Y I O B A O

2011.01.04 (B) - 4. Feladat

Készitsen allapottablat, amely megfelel az aldbbi Jackson

diagramnak! X
Az indulé allapot legyen az [1]! |
Rajzolja fel a szintaxis grafot! *
Adja meg az algebrai leirast! / \
A
/
A ] 0
: A B C 7
@® C
@ L
— B
©)
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2011.05.24 - 6. Feladat

Az alabbi XML leiras jol formalt és érvényes-e? Ha nem, akkor mi a baja?

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE a [

<!ELEMENT a ((b, c?)|c)>

<!ELEMENT b ANY>

<!ELEMENT c (#PCDATA)>
1>

<a> <b>
<c> <! [CDATA[
</c> <b> <c> <b> </c>
11> </b>
</b>
</a>

Valasz:

Készitsen a DTD-nek megfeleld érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben van pontosan két c és egy b elem van ! (3 pont) Az XML deklaracio
(<?xml version="1.0" encoding="ISO- 8859-1"2>)nem kell.

2011.06.07 - 2. Feladat
Az E entitas élettorténetét az alabbi allapottablaval irhatjuk le

(2 a kezddallapot). Rajzolja fel az élettorténetet JSD dbran és . y z
szintaxisgraffal! A A B
A A

2011.06.07 - 7. Feladat
Adott az alabbi XML leiras.

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [

<!ELEMENT x (y+, c)>
<!ELEMENT vy (al (b+,c?))>
<!ELEMENT a (#PCDATA)>
<!ELEMENT b (#PCDATA)>
<!ELEMENT c (#PCDATA)>

1>

Készitsen a DTD-nek megfeleld érvényes (valid) és szintaktikailag helyes (jol formalt) XML
adatszerkezetet, amelyben van pontosan két c elem van! (2 pont) Az XML deklaracio (<?xml
version="1.0"encoding="IS0-8859-1"72>) nem kell.
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2011.06.14 - 8. Feladat

Definialjunk egy adatszerkezetet a kovetkezd Java osztallyal!

public class BinarisFa {
public String 1i;
public BinarisFa bal;
public BinarisFa jobb;
}

Készitse el a fenti adatszerkezet DTD leirasat!

2011.12.20 - 3. Feladat
Adott az alabbi ELH-abra.

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"?>

<!DOCTYPE x [

<!ELEMENT x [1]>
<!ELEMENT a [2])>
<!ELEMENT b (#PCDATA) >
<!ELEMENT c (#PCDATA) >
<!ELEMENT d (#PCDATA) >

1>

<xX>
<b>a</b>
<b>cd</b><b>*</b>
<b>b,b*</b>

</ x>

Az alabbiak koziil [1] helyén melyik valasz irja le helyesen az ELH-abrat?

(=,b,b*)

* b’) b‘k)

a* b+)

(a,b,b)?)
b((cld),

a* b,b*)

a,bl(c,d),

( b+b)

1 egyik sem

(
(
(
(a b, b*)
(
(

b*)

Ooooogoogooad

Az alabbiak koziil [2] helyén melyik valasz irja le helyesen az ELH-abrat?

O (bt+(c,d))

L (bt (c,d)*),b?)
Lo(b (CId))

Lo(by (cld))

(bl (e, d))

(o, C)I(b,d)°)
(bl (e, d)*) ,bt)
(ol (e,d)) b, b*)
Degylksem

A baloldalon all6 XML adatszerkezet...

[J mint XML szerkezet szintaktikai hibas

[ megfelel az ELH-abranak (érvényes)

[1 nem felel meg az ELH-4branak (érvénytelen)
[J érvényessége nem dontheto el
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2012.01.03 - 6. Feladat

Készitse el azt az allapottablat, amely megfelel az alabbi DTDvel definialt adatszerkezetnek ! A tébla
az 1. allapotban kezdddik, és segitségiil beirtuk az a illetve b esetén kovetkezo allapotokat. Kotdjellel (
- ) jeldlje, ha egy elem, egy allapotban nem kovetkezhet!

a | b C
<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<I!DOCTYPE x [ 1 2 3
<!ELEMENT x ((al (b+,c?)),c)*> 2
<!ELEMENT a (#PCDATA)>
<!ELEMENT b (#PCDATA)> 3
<!ELEMENT c (#PCDATA)> 4

1>

2012.01.17 - 4. Feladat
Adott az alabbi dekoralt XML leiras.

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE z [

<!ELEMENT z (f+,x)>
<!ELEMENT f ANY>
<!ELEMENT x (#PCDATA)>
<!ELEMENT k (#PCDATA [1]z)*>
1>
<z>
<f><z><f>
[2]
<xX>L/x></z>
f/</f><x>/x</ x>
</z>

Mit irna [1] helyére, hogy a DTD jol formalt legyen?
0+

[] *

L

017, (vessz0)

Feltételezve, hogy a DTD jol formalt, mi allhat [2] helyében, hogy az XML érvényes legyen?
0 <x><k>/x</k></f>x</£>

[l <z><k></x></f>x</k></z>

[ <x><k></x></f>x</k></f>

[ <x>x/x</x></f>x</f>

[ <k><x></f>x</k></z>

O <f><k>x</k></f>x</£>

[ <f><x>f</x>/x</E></£>

[l <z><k>x</k></z>
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2012.12.18 - 2. Feladat

Egészitse ki az alabbi ELH-t és allapottablat ugy, hogy mindkettd ugyanazt a szerkezetet irja le! A
kiegészités soran az abrak szerkezetén, az azokba beirt, berajzolt elemeken valtoztani tilos! Az ELH-
ban csak a két liresen maradt blokkot kell kitolteni! Az allapottablat egészitse ki! Az indulé allapot

legyen az [1]! A szintaxis grafot egészitse ki tgy, hogy az is a fenti szerkezet irja le!

A

C

| ®

@

@

Q

@

@

I [ @
= =
] N [

2012.12.18 - 3. Feladat

Az alabbiak koziil mely deklaraciok szerepelhetnek a 2. példaban (2012.12.18 — 2. Feladat) adott

szerkezetet leiro DTD-ben?

T (X+Y+2Z) Y (C+)
T ((A|D*),C*,Z) D (E+)

X (A+B) Y (C*)
X (A|B) B (D,E*)
T (X,Y,2) B (D,E)
T ((AlB) C+,2) B (D+)

T ((A[B),C*,2) C (¥*)
X (A|(D,E|D¥))

2013.01.15 - 7. Feladat
Adott az alabbi dekoralt XML leirés.

<!DOCTYPE y [

<!ELEMENT y (a+,b)>
<!ELEMENT a ANY>
<!ELEMENT b (#PCDATA)>
<!ELEMENT c (#PCDATA |y)*>
1>
<y>
<a><y><a>
[2]
<b></b></y>
a/</a><b>/b</b>
</y>
Mi allhat [2] helyében, hogy az XML érvényes legyen?
<b><c>/b</c></a>b</a> <a><b>a</b>/b</a></a>
<a><c>b</c></a>b</a> <y><c></b></a>b</c></y>
<b>b/b</b></a>b</a> <b><c></b></a>b</c></a>

<c><b></a>b</c></y> <y><c>b</c></y>




DTD, XML, ELH(,szintakszis graf, allapottabla) - feladatok

2013.05.28 - 3. Feladat

A szintaxis grafot egészitse ki tigy, hogy az a DTD-vel definidlt adatszerkezetet irja le!

<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>

<!DOCTYPE x [ I
<!ELEMENT x ((al (b+,c?)+), d)> P |
<!ELEMENT a (#PCDATA)> _..
<!ELEMENT b (#PCDATA)>
<!ELEMENT c (#PCDATA)> b c
<!ELEMENT d (#PCDATA)>

1>

2013.06.11 - 1. Feladat

Készitse el azt az allapottablat, amely megfelel az alabbi DTD-vel definialt adatszerkezetnek ! A tabla
az 1. allapotban kezdddik, és segitségiil megadtunk két blokkot. Kotojellel ( - ) jelolje, ha egy
adatelem, egy allapotban nem fogadhato el!

a | b C
<?xml version="1.0" encoding="IS0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE x [ 1 2 3
<!ELEMENT x ((a,b+) ]| (c,b?))*> 2
<!ELEMENT a (#PCDATA)>
<!ELEMENT b (#PCDATA)> 3
<!ELEMENT c (#PCDATA)> 4

1>

2013.06.18 - 1. Feladat

Egészitse ki az alabbi ELH-t és allapottablat ugy, hogy mindkettd ugyanazt a szerkezetet irja le! A
kiegészités soran az abrak szerkezetén, az azokba beirt, berajzolt elemeken valtoztani tilos! Az ELH-
ban csak a két iiresen maradt blokkot kell kitolteni! Az allapottablat egészitse ki! Az indulé allapot
legyenaz [1]!

F B D
@ €)
[ e : L v @
[ Il JLedl ol a [ e | ® | 9




DTD, XML, ELH(,szintakszis graf, allapottabla) - feladatok

2014.01.07 - 1. Feladat

Egészitse ki az allapottablat ugy, hogy az ELH-nak megfelel6 szerkezetet
irja le! A kiegészités soran csak az allapottabla iires blokkjaiba irhat, barmi
egyebet az ELH-n vagy az allapottablan valtoztatni tilos! Az induld allapot
legyenaz [1] ! | A

A B C | D ﬂ

® 006

<?xml version="1.0" encoding="IS0O-8859-1"7?>
<!DOCTYPE X [

<!ELEMENT A (#PCDATA)>

<!ELEMENT B (#PCDATA) >

<!ELEMENT C (#PCDATA)>
1>

Az alabbiak koziil mely deklaraciok hianyoznak az ELH-t leird6 DTD-b6l?

X (A,Q,C)%

Q (DIB)

D (C,E)

D (A )

E (A)*

Y (C,A*|B?)

Y ((C,A)*|B)

X (A, (DIB) C)*
D (C,E,A*|B)
X (A, D'> C)

2014.05.27 - 4. Feladat
Az alabbi XML leiras jol formalt és érvényes-e? Ha nem, akkor mi a baja?

<?xml version="1.0" encoding="ISO-8859-1"7?>
<!DOCTYPE a [

<!ELEMENT a ((b, c?)lc)>

<!ELEMENT b ANY>

<!ELEMENT c (#PCDATA)>
1>

<a> <b>
<c> <! [CDATA][
</c> ANY<b> <c> <b> </c>
11> </c>
</b>
</a>

Valasz:



DTD, XML, ELH(,szintakszis graf, allapottabla) - feladatok

2014.06.03 - 2. Feladat

Egészitse ki az allapottablat tigy, hogy az ELH-nak megfeleld szerkezetet irja le! A kiegészités soran
csak az allapottabla iires blokkjaiba irhat, barmi egyebet az ELH-n vagy az allapottablan
valtoztatni tilos! Az indulo allapot legyen az (1)!

’T A| B | C | D
@

| @ @
A P Q

C AN S

SvCODO

|
B ||] C || A

<?xml version="1.0"
encoding="15S0-8859-1"7?>
<!DOCTYPE X [

<!ELEMENT

<!ELEMENT

<!ELEMENT

<!ELEMENT
1>

Az alabbiak koziil mely deklaraciok hianyoznak az ELH-t leir6 DTD-b6I?
(A, (B, C, A)*,C?, D?)*

asd

X
P (B, C, A)*

Q (CID)

P (s*, B, C, D)
P (5)*

X (AI PI S*IQI
s (B, C, A)

X (A, P, Q)%

Q (C? | D?)

X (A, (B, C,

A (#PCDATA) >
B (#PCDATA) >
C (#PCDATA) >
D (#PCDATA)>

c?, D?)*



